
Stimme zu. 39 50%

Stimme eher zu. 32 41%

Stimme eher nicht zu. 6 8%

Stimme nicht zu. 1 1%

Weiß nicht, verstehe die Frage nicht. 0 0%

Stimme zu. 21 27%

Stimme eher zu. 41 53%

Stimme eher nicht zu. 10 13%

Stimme nicht zu. 5 6%

Weiß nicht, verstehe die Frage nicht. 1 1%

View all responses Publish analytics

Summary

Die Webseite bietet umfassende Informationen über die Schule und das
Schulleben. [Inhalt]

Die Webseite informiert über das aktuelle Geschehen an der Schule.
[Inhalt]

Edit this form
mail2thomas@gmail.com



Stimme zu. 20 26%

Stimme eher zu. 36 46%

Stimme eher nicht zu. 16 21%

Stimme nicht zu. 6 8%

Weiß nicht, verstehe die Frage nicht. 0 0%

Stimme zu. 8 10%

Stimme eher zu. 39 50%

Stimme eher nicht zu. 22 28%

Stimme nicht zu. 7 9%

Weiß nicht, verstehe die Frage nicht. 2 3%

Die Inhalte auf der Homepage sind aktuell. [Inhalt]

Alle Informationen werden immer schnellstmöglich aktualisiert. [Inhalt]

Der Kalender der Webseite enthält alle wesentlichen Termine. [Inhalt]



Stimme zu. 36 46%

Stimme eher zu. 31 40%

Stimme eher nicht zu. 7 9%

Stimme nicht zu. 3 4%

Weiß nicht, verstehe die Frage nicht. 1 1%

Stimme zu. 37 47%

Stimme eher zu. 26 33%

Stimme eher nicht zu. 10 13%

Stimme nicht zu. 5 6%

Weiß nicht, verstehe die Frage nicht. 0 0%

Man findet sich auf der Webseite gut zurecht. [Navigation]

Die Menüführung ist übersichtlich. [Navigation]



Stimme zu. 42 54%

Stimme eher zu. 24 31%

Stimme eher nicht zu. 6 8%

Stimme nicht zu. 6 8%

Weiß nicht, verstehe die Frage nicht. 0 0%

Stimme zu. 18 23%

Stimme eher zu. 16 21%

Stimme eher nicht zu. 13 17%

Stimme nicht zu. 12 15%

Weiß nicht, verstehe die Frage nicht. 19 24%

Stimme zu. 47 60%

Stimme eher zu. 24 31%

Stimme eher nicht zu. 4 5%

Stimme nicht zu. 3 4%

Weiß nicht, verstehe die Frage nicht. 0 0%

Die Navigation funktioniert auch auf Smartphones und Tablet-PCs gut.
[Navigation]

Die Seiten der Webseite bauen sich schnell auf. [Navigation]

Die Elemente der Seite sind optisch übersichtlich angeordnet. [Gestaltung]



Stimme zu. 47 60%

Stimme eher zu. 27 35%

Stimme eher nicht zu. 1 1%

Stimme nicht zu. 3 4%

Weiß nicht, verstehe die Frage nicht. 0 0%

Stimme zu. 41 53%

Stimme eher zu. 27 35%

Stimme eher nicht zu. 8 10%

Stimme nicht zu. 2 3%

Weiß nicht, verstehe die Frage nicht. 0 0%

Die Galerie (wechselnde Bilder auf der Startseite) bildet Ausschnitte der
Schule optisch ansprechend ab. [Gestaltung]

Die Farbgestaltung ist angenehm. [Gestaltung]



Stimme zu. 56 72%

Stimme eher zu. 18 23%

Stimme eher nicht zu. 2 3%

Stimme nicht zu. 2 3%

Weiß nicht, verstehe die Frage nicht. 0 0%

Schüler 48 62%

Lehrer 8 10%

Elternteil 18 23%

Sonstiges (Freunde, Geschwister, andere Verwandte) 4 5%

Nur für unsere Statistik

Number of daily responses


